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MOVE YOUR MIND



UNIQUE AND INNOVATIVE
PERSPECTIVES THROUGH
EXTRA-DIMENSIONAL 
SURFACES

L’espressione più artistica e indefinita del colore 
prende forma in una superficie ceramica di 
assoluta innovazione. L’effetto cemento incontra 
le tracce di un “vissuto creativo”, evidente nei 
passaggi tonali di colore e nel segno libero 
e quasi “dipinto” del decoro: stratificazioni 
materiche e cromatismi inediti che parlano di arte, 
design e artigianato. 

The most artistic and indefinite expression of 
colour takes form in an absolutely innovative 
ceramic surface. The cement effect meets the 
signs of a “creative aged effect” expressed by the 
changes in the shades of colour and by the free 
and almost “painted” decoration: stratifications of 
material and new colours that exude design, art 
and craftsmanship.

L’expression la plus artistique et indéfinie de 
la couleur prend forme sur une surface en 
céramique absolument innovante . L’effet béton 
rencontre les traces d’un “vécu créatif”, évident 
dans les passages des tons de couleur et dans 
le signe libre et presque “peint” du décor : des 
stratifications matiéristes et des chromatismes 
inédits qui parlent d’art, de design et d’artisanat.

Der künstlerischste und undefinierteste Ausdruck 
der Farbe  nimmt Form in einer absolut 
innovativen Keramikfläche an.
Der Zement-Effekt trifft auf die Spuren eines 
“kreativen Erlebten”, das in den Übergängen 
der Farbtöne und im freien, fast “gemalten” 
Zeichen der Verzierung deutlich wird: Plastische 
Schichtungen und unbekannte Farbeffekte, die 
von Kunst, Design und Handwerk sprechen.

ACTION
PORCELAIN STONEWARE 160x320 120x278 120x120 60x120

Prospettive uniche ed innovative grazie a superfici con dimensioni extra | Des perspectives uniques 
et innovantes grâce à des surfaces surdimensionnées | Einzigartige und innovative Perspektiven 
dank Oberflächen mit extra-großen Abmessungen
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Pennellate di colore sigillate eternamente nella materia | Des touches de couleur scellées dans  
la matière pour l’éternité | Ewig in der Materie versiegelte bunte Pinselstriche

Il fascino del cemento lavorato a mano si rivela 
in una collezione in gres porcellanato dai grandi 
formati rettificati 160x320, 120x278, 120x120 e 
60x120 cm a spessore sottile, declinati in due 
tonalità, Light e Dark, a cui si aggiungono due 
decori esclusivi, espressione astratta di una ricerca 
artistica in divenire. Con rivestimenti a pavimento e 
a parete, Action dona un’estetica contemporanea 
a spazi residenziali e commerciali, caratterizzandoli 
con un’estetica decisa, ricca di energia creativa.

The beauty of hand-worked cement is revealed  
in a porcelain stoneware collection in large yet thin 
rectified sizes 160x320, 120x278, 120x120 and 
60x120 cm, offered in two shades, Light and Dark, 
to which are added two exclusive decorations, 
abstract expression of an artistic study in progress. 
With floor and wall coverings, Action brings a 
contemporary aestheticism to residential and 
commercial spaces, characterising them with  
bold aesthetics, rich in creative energy.

Le charme du béton fait main se révèle dans une 
collection en grès cérame rectifié aux grands 
formats rectifiés 160x320, 120x278, 120x120 et 
60x120 cm d’une épaisseur fine, déclinée en deux 
tonalités, Light et Dark, auxquelles s’ajoutent deux 
décors exclusifs, qui sont l’expression abstraite 
d’une recherche artistique en évolution. Avec ses 
revêtements de sol et muraux, Action donne une 
esthétique contemporaine aux espaces résidentiels 
et commerciaux, en les caractérisant par une 
esthétique forte, riche en énergie créative.

Der Reiz des manuell bearbeiteten Betons 
zeigt sich in einer Kollektion des Feinsteinzeugs 
in großen geschliffenen Formaten 160x320, 
120x278, 120x120 und 60x120 cm in geringer 
Stärke, gegliedert in zwei Farbtöne, Light und 
Dark, zu denen zwei exklusive Dekors als 
abstrakte Ausdrucksform einer fortwährenden 
künstlerischen Suche hinzukommen. Mit Wand- 
und Bodenbelägen verleiht Action Wohn- und 
Geschäftsräumen eine moderne Gestaltung und 
prägt sie mit einer markanten und an kreativer 
Energie reichen Ästhetik.

ACTION
PORCELAIN STONEWARE 160x320 120x278 120x120 60x120

BRUSHSTROKES  
OF COLOUR 
ETERNALLY SEALED 
IN THE MATERIAL
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ACTION
MATCHING COLOURS AND SURFACES

01_Action Dark
02_Action Light
03_Action Paint Light White
04_Action Paint Dark White
05_Res Art Pottery
06_Acidic Corten
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Segni ad arte per spazi creativi
Des signes intentionnels pour les espaces créatifs
Absichtliche Zeichen für kreative Räume

ACTION DARK

PERFECTLY CRAFTED 
TOUCHES FOR 
CREATIVE DESIGNS

Action Dark 120x120 . 47,24”x47,24”  
Action Dark Paint White 120x120 . 47,24”x47,24”  
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Action Dark 120x120 . 47,24”x47,24”  
Action Dark Paint White 120x120 . 47,24”x47,24”  
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Action Dark 120x120 . 47,24”x47,24”  
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Il calore di un’espressione autentica
La chaleur d’une expression authentique
Die Wärme des unverfälschten Ausdrucks

ACTION LIGHT

THE WARMTH 
OF GENUINE 
MATERIALS

Action Light Paint White 120x120 . 47,24”x47,24”  
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Action Light 120x278 . 47,24”x109,45”  
Action Light Paint White 120x120 . 47,24”x47,24”  
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Action Light 120x278 . 47,24”x109,45”  
Action Light Paint White 120x120 . 47,24”x47,24”  
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Action Light 120x278 . 47,24”x109,45”   
Action Light 120x120 . 47,24”x47,24” 
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ACTION
Lastre di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL 
Porcelain stoneware slabs - Gruppe BIa UGL  
Dalles en céramique en grès céram - Group BIa UGL
Keramikplatten aus Feinsteinzeug - Groupe BIa UGL

6,5 mm
SELF LEVELING

Natural Rettificato 
Natural Rectified
Naturel Rectifi 
Natural Rektifiziert

SURFACESTHICKNESS TECH INFO

B Classe 5

DCOF

≥0,42
R10

BS 7976-2

AS 4586

UNE-ENV 12633

COLORS 

LIGHT DARK

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

160x320*
62,99”x125,98”

120x278**
47,24”x109,45”

*	 Lastre realizzate attraverso impasti tecnici colorati con colori dedicati | Slabs produced using coloured body mix with technical features available in dedicated shades
**	 Lastre realizzate attraverso impasti colorati con colori standard | Slabs produced using coloured body mix available in standard shades
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ACTION REGISTERED DESIGN

6,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

ACT010

6,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

ACT016

LIGHT

SIZES & SURFACES LAYING EXAMPLE

6,5 mm
8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

ACT009

Suggested grout
137 . Caribbean

120x120
47,24”x47,24”

160x320*
62,99”x125,98”

60x120
23,62”x47,24”

120x278**
47,24”x109,45”

PAINT LIGHT WHITE
6,5 mm
120x120 . 47,24”x47,24” 
decoro

ACT018

Natural Rettificato 
Natural Rectified
Naturel Rectifi 
Natural Rektifiziert

6,5 mm

160x320 . 62,99”x125,98”
ACT049

120x278 . 47,24”x109,45”
ACT066

120x120 . 47,24”x47,24”
ACT014

60x120 . 23,62”x47,24”
ACT063

•

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | 
Auf Anfrage erhältlich

•
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ACTION REGISTERED DESIGN

6,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

ACT020

6,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

ACT006

DARK

SIZES & SURFACES LAYING EXAMPLE

6,5 mm
8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

ACT019

Suggested grout
116 . Musk Grey

120x120
47,24”x47,24”

160x320*
62,99”x125,98”

60x120
23,62”x47,24”

120x278**
47,24”x109,45”

PAINT DARK WHITE
6,5 mm
120x120 . 47,24”x47,24” 
decoro

ACT008

Natural Rettificato 
Natural Rectified
Naturel Rectifi 
Natural Rektifiziert

6,5 mm

160x320 . 62,99”x125,98”
ACT051

120x278 . 47,24”x109,45”
ACT067

120x120 . 47,24”x47,24”
ACT004

60x120 . 23,62”x47,24”
ACT062

•

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | 
Auf Anfrage erhältlich

•
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IMBALLI
Packages | Emballages | Verpackungen

M2 | SQM pcs. x m2 x kg x  x m2 x kg x m2 x pcs. kg x m2 kg cassa
kg box

kg totali
total kg

dimensione esterna cassa
crate overall dimensions

Thickness 6,5 mm

160x320 1 5,12 80,00 14 71,68 1120,00 5,12 15,50 130 1250,00 344,6x174,6x40,4 cm

120x278 1 3,33 51,61 18 59,94 929,00 3,33 15,50 101 929,00 132x291x31,5 cm

120x120 2 2,88 44,64 20 57,60 892,80 1,44 15,50 37 929,80 131,2x131,2x56,2 cm

120x120 decoro Paint 2 2,88 44,64 20 57,60 892,80 1,44 15,50 37 929,80 131,2x131,2x56,2 cm

60x120 2 1,44 22,32 40 57,60 892,80 0,72 15,50 20 912,80 80x122x74 cm with lateral side

PZ | PCS

Thickness 6,5 mm

8x120 battiscopa 7 - 10,50 - - - - - - - -

33x120x5 gradino lineare LL 2 - 15,00 - - - - - - - -

33x120x5 gradino angolare LL 1 - 7,50 - - - - - - - -
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Maggiori informazioni per consigli di posa e manutenzione del prodotto su: www.fondovalle.it
For more information about laying and product maintenance, please visit: www.fondovalle.it | Pour de plus amples informations relatives aux conseils de pose et à 
l’entretien du produit, visitez le site : www.fondovalle.it | Weitere Produktinfos und Verlege- und Wartungsratschläge siehe: www.fondovalle.it 

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical characteristics | Caracteristiques technique | Technische eigenschaften

LIFE15 ENV/IT/369

Lastre / piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Porcelain stoneware slabs / tiles - Gruppe BIa UGL (UNI EN 14411_G) |  
Dalles / carreaux en céramique en grès céram - Group BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Keramikplatten / keramikfliesen aus Feinsteinzeug - Groupe BIa UGL (UNI EN 14411_G)

Metodo di prova
Test method
Méthode d’essai
Prüfmethode

Requisiti prescritti
Required value
Valeur requise
Vorgeschriebener Wert

Risultato
Results
Résultat
Ergebnis

Valutazione
Valutation
Évaluation
Bewertung

< 120 cm ≥ 120 cm

Lunghezza e larghezza | Length and width | 
Longueur et largeur | Länge und Breite

UNI EN ISO 
10545-2

± 0,6%
± 2 mm

± 0,5 mm
± 0,6%

± 0,9 mm
± 0,6%

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Spessore | Thickness | Epaisseur | Stärke ± 5%
± 0,5 mm

± 5%
± 0,5 mm

± 3%
± 0,5 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Rettilineità degli spigoli | Edge straightness |  
Rectitude des arêtes | Rechtlinigkeit der Kanten

± 0,5%
± 2 mm

± 0,5%
± 2 mm

± 0,6%
± 2 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Ortogonalità | Rectangularity |  
Orthogonalité | Rechtwinkligkeit

± 0,6%
± 2 mm

± 1 mm
± 0,5 %

± 2 mm
± 0,5 %

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Planarità | Planarity | Planéité | Rechtwinkligkeit ± 0,5%
± 2 mm

± 0,5 %
± 2 mm

± 0,5 %
± 2 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Qualità della superficie | Surface quality |  
Qualité de la surface | Oberflächenqualität ≥ 95%

Conforme | 
Compliant |
Conforme | 
Konform

Conforme | 
Compliant |
Conforme | 
Konform

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Assorbimento d’acqua | Water Absorption |  
Absorption d’eau | Wasseraufnahme UNI EN ISO 

10545-3 ≤ 0,5% ≤ 0,1% Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |

Resistenza alla flessione | Bending strength |  
Resistance a la flexion | Biegezugfestigkeit

UNI EN ISO 
10545-4

Modulo di rottura  
Modulus of rupture
Module de rupture  
Bruchlast
≥ 35 N/mm2

≥ 50 N/mm2 Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Sforzo di rottura  
Breaking strength
Effort de rupture 
Bruchkraft
> 1300 N/mm2

≥ 7,5 mm  > 1300 N
< 7,5 mm  > 700 N

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza al gelo | Frost resistance |  
Résistance au gel | Frostbeständigkeit UNI EN ISO 

10545-12

Resistente | Resistant |
Résistant |  
Widerstandsfähig

Ingelivo | Frost proof | Ingelif |
Frostsicher

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza agli sbalzi termici | Resistance to thermal shock |
Résistance aux écarts de température | 
Temperaturwechselbeständigkeit

UNI EN ISO 
10545-9

Resistente | Resistant |
Résistant |  
Widerstandsfähig

Resistente | Resistant |
Résistant | Widerstandsfähig

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza all’abrasione profonda | Deep abrasion resistance | 
Rèsistance à l’abrasion profonde | Tiefenverschleißbeständigkeit UNI EN ISO 

10545-6 ≤ 175 mm3 ≤ 130 mm3 Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza dei colori alla luce | Colour resistance to light  
exposure | Résistance des couleurs à la lumière |  
Farbechtheit unter Lichteinfluss

DIN 51094
Resistente | Resistant |
Résistant |  
Widerstandsfähig

Resistente | Resistant |
Résistant | Widerstandsfähig

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Lastre / piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Porcelain stoneware slabs / tiles - Gruppe BIa UGL (UNI EN 14411_G) |  
Dalles / carreaux en céramique en grès céram - Group BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Keramikplatten / keramikfliesen aus Feinsteinzeug - Groupe BIa UGL (UNI EN 14411_G)

Metodo di prova
Test method
Méthode d’essai
Prüfmethode

Requisiti prescritti
Required value
Valeur requise
Vorgeschriebener Wert

Risultato
Results
Résultat
Ergebnis

Valutazione
Valutation
Évaluation
Bewertung

< 120 cm ≥ 120 cm

Resistenza allo scivolamento | Skid resistance | Rèsistance au 
glissement | Rutschhemmung DIN 51130

Da R9 a R13
From R9 to R13
De R9 à R13
Von R9 bis R13

R 10 Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza allo scivolamento_D-COF | Skid resistance_D-COF | 
Rèsistance au glissement_D-COF | Rutschhemmung_D-COF

ANSI A 
137.1:2012 > 0,42 wet > 0,42 wet Conforme | Compliant |

Conforme | Konform

BCRA > 0,40 dry leather
> 0,40 wet rubber

> 0,40 dry
> 0,40 wet

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza allo scivolamento_PENDULUM | Skid resistance_
PENDULUM | Rèsistance au glissement_PENDULUM | 
Rutschhemmung_PENDULUM

BS 7976-2 on request ≥ 36 dry rubber 4S: ≥ 36
wet rubber 4S: ≥ 36

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

AS 4586 on request P3 P3 Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

ENV 12633 on request Class 2 Class 2 Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza allo scivolamento | Skid resistance |  
Rèsistance au glissement | Rutschhemmung DIN 51097

Da A a C
From A to C
De A à C
Von A bis C

A+B Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza all’attacco chimico | Chemical resistance |  
Resistance a l’attaque chimique | Beständigkeit  
gegen chemikalien 
Detergenti ad uso domestico e additivi per uso piscina |  
Household detergents and additives for swimming pools | 
Détergents à usage domestique et additifs pour piscines | 
Hausreinigungsmittel und Zusatzstoffe für Schwimmbäder

UNI EN ISO 
10545-13

Valori dichiarati | Declared 
values | Valeurs déclarées | 
Erklärte Werte

B minimo | B minimum |  
B minimum | Mind. B

A Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza all’attacco chimico | Chemical resistance |  
Resistance a l’attaque chimique | Beständigkeit  
gegen chemikalien
Acidi e basi ad alta e bassa concentrazione | High- and low-
concentration acids and bases | Acides et bases à haute et 
basse concentration | Säuren und Basen mit hoher und niedriger 
Konzentration 

UNI EN ISO 
10545-13

Valori dichiarati | Declared 
values | Valeurs déclarées | 
Erklärte Werte

B minimo | B minimum |  
B minimum | Mind. B

A; LA; HA Honed
B; LB; HB Glossy

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza alle macchie | Stain resistance |  
Resistance aux taches | Fleckenbeständigkeit UNI EN ISO 

10545-14

Valori dichiarati | Declared 
values | Valeurs déclarées | 
Erklärte Werte

Valori dichiarati | Declared 
values Valeurs déclarées | 
Erklärte Werte

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza al fuoco | Fire reaction |  
Résistance au feu | Feuerfestigkeit EN 13501  

(rev. 2005)

Resistente | Resistant |
Résistant |  
Widerstandsfähig

Resistente | Resistant |
Résistant | Widerstandsfähig

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform
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© Ceramica Fondovalle S.p.A.

È vietata la riproduzione, totale e parziale del catalogo in tutte le sue forme.
Reproduction of this printed catalogue totally or partially, is forbidden.

Ceramica Fondovalle si riserva di apportare, qualora lo ritenesse opportuno, eventuali modifiche 
di natura tecnica o formale ai dati riportati in questo strumento. I colori sono puramente indicativi.

Ceramica Fondovalle reserves the right, when it deems necessary, to make technical 
and formal changes to the data included herein. The colours are purely illustrative. 
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